KT13 Perfekt MP der Verba muta und liquida

Indikativ |Infinitiv/ Imperativ | Konjunktiv Optativ Plusquamperfekt
VERBA MUTA

AEIT®
AéAe pon <mpa  JAedeio Oor  <m(c)fm AeAewupévoc/-n & ginv ENelel umv <7 pmy
Aéher yau <mom  [Aélewyo <700 AeAelupévoc/-n AG gine E\élel 6o <mco
Aéhem Ton <mton  |Aeleip O <n(c)bw Aelewupévoc/-n i &in grélewt To <710
Aedeip peba  <mpeda AeAelupévol/-aL QpeV  elnpev/ elpev éheleipn pebo  <mpedo
Aéherp Og <n(0)oe  [AéNewp Og <n(c)fe AeAstppévol/-at ATe elnte/ eite EMENELp Oe <n(c)be

Aehe pévor/-an giotv

Aereip Bov/-0ocav

AeAelupévol/-at Qot(v)

einoav/ iev

Aelel pévor/-oun Hoo

neibw

MEMEWS pot  <Opm  [memeio Oor  <6(c)bm TEMELOUEVOC/-N B ginv gnemeio unv <0 unv
MEMELGOL <0om |mEMEL GO <600 TEMELOUEVOS/-N AC ging EMETELCO <600
TEMELD TOL <0t neneio 6w <0(c)bo TEMELOPEVOC/-N N gin ENMEMELS TO <610
neneic pebo <6 peba TEMELOPEVOL/-OL WUEV  €lnuev/ ey gneneic pebo <6 pedo
nénelo O <08(c)e |ménels Oe <0(c)0e MEMEIOUEVOL/-aL ATE einte/ elte gnémeio Og <0(c)0e

TENELS PEVOV-a EIGTV

neneio Owv/ -0mwcav

TEMELOHEVOL/-aL WOL(V)

glnoav/ elev

TENEIGLEVOL/-0L TGOV

dyo

My pot <yua [y Oo < y(0)0o Avpévoc/-n & elnv fiy v <y
o <yom |REm <yoo AYMEVOC/-N NG ging néo <y o0
MK Tt <y [y 0w <v(c)bw AVHEVOG/-N 1 eln NK O <y10
Ay ueba <y peba AYHEVOL/-aL QPEV  elnpev/ elpev Hy neba <y pedo
ny O <y(o)0e [Ty O <y(c)0e AyHévol/-an fte elnte/ eite Ny, O <y(c)0e

Ny uévov-ot iciv

Mxbov/ -6ocav

AyHévol/-at wot(v)

elnoav/ iev

Ny pévou-on noav

VERBA LIQUIDA

AyYEM® < dyyéd-joo  V=ayyel-

Hyyer pon <% pou
fyyer can <X oo
yyer Tot <)t
Nyyéh peba <A peba
fyyel Oe <Mo)0e

Nyyel pévov-on giciv

NyyéL Oou < Mo)fo
fyyeA co <X oo

NyyéAr B <Mo)0w
fyyer Oe <Mo)e

NyyéL Bov/ -Bwcov

AVYEAEVOG/-N @
AVYEAEVOG/-N AG
AyveAévoc/-n A
AYVEAREVOL/-0L WUEV
AyveApévol/-an fte
AyVeEApEvoL/-aL Gol(v)

glnv

eing

gin

elnpev/ eipev
elnte/ eite
elnoav/ iev

Nyyéhpny <ty
HyyeA co <k oo
fyyeAr To <X\t
NYYEL peba <A pedo
fyyeA Og <Mo)be

NYYeA pévor/-ar foav

oneipw < ordp-jo N=omep-/omp-

gomop pot - <ppm
gomap oot <pow
gomap Ton <ptu
gomip pebo  <p peba
gomop O¢ <p(0)0e

éomopp Evov/-al giciv

gomip Do < p(c)0on
gomap co <poo

éomip 0w < p(o)bo
gomap Oe <p(0)0e

gomdp Bov/ -bwcav

¢omappévoc/-n ®
gomappévos/-n Ag
gomappévoc/-n f
¢omappévol/-oL QUEV
gomappévol/-at fte
¢omappévol/-at Goi(v)

ginv

elng

€in

elnpev/ eipev
elnte/ elte
elnoav/ eiev

NoTap unv <p v
fiomap 6o <poo
fiomap to <p10
nomdp pebo  <p peda
fiomap Oe <p(0)be

gomap pévor/-at Noav

Puive < pav-jo N=pav-

TEQOC MOl <V pm
(Tépavoar)  <vom
TEQOV TOL <v 1ot
TEPGo puebo  <vueba
népav Og <v(o)0e

eQac pEvor-at gictv

mePhv Qo <v(c)m
(mépavoo)  <voo

ePiv O <v(0)0o
népov Og <v(o)0e

ePav Bov/ -dmoav

neboopévoc/-n @
nedpaopévos/-n Ag
nepaopévoc/-n A
neboopévol/-aL Qe
nepaopévol/-at Ate
nedoopévol/-at Mot(v)

glnv

eing

€in

elnpev/ eipev
elnte/ eite

glnoav/ elev

EMEPAO UV~ <v v
(émépav 6o)  <voo
EMEPAV TO <v10
Emepao pebo < vpsba
Enépov Og <V(o)be

TEPAG PEVOL/-01 OOV
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